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Bibliografická rešerše 
 

Struktura a rozsah rešerše 
 

Studenti na základě zvoleného tématu sestaví anotonovanou bibliografickou 

rešerši.  

Výběr tématu je klíčové rozhodnutí a je nutné konzultovat s vedoucí/vedoucím 

bakalářské práce od samého začátku semestru. 

Odevzdaná rešerše bude výběrem nejméně dvaceti nejrelevantnějších položek, které 

musí zahrnovat prameny (nebo definovanou sadu dat), odborné monografie, články v 

odborných časopisech a ve sbornících, případně zásadní kapitolu v knize. 

Důkladná bibliografická rešerše směřuje k identifikaci nejdůležitějších pramenů 

a literatury a k promyšlení teoretických východisek. 

Příprava rešerše ověří relevanci a realističnost zvažovaného tématu a téma dále 

zpřesní. 

 

S využitím široké škály zdrojů a postupů budou vyhledány tituly/bibliografické 

jednotky a zpracovány jejich anotace. Povinnou součástí každé anotace je 

předpokládaný konkrétní přínos daného titulu pro zpracování tématu bakalářské 

práce. Z tohoto důvodu je nutné procházet samotné zdroje, nejen jejich názvy! 

 

Rešerše bude důsledně členěna na prameny a literaturu. 

Jednotlivé zdroje si během přípravy rešerše anotujte do hranatých závorek – []. 

Celou rešerši si uschovejte k dalšímu studiu a k využití v návrhu výzkumného 

projektu. 

 



Rešerše musí obsahovat: 

 

(1)      Název a předběžnou anotaci tématu, k němuž se vztahuje  

 

(2) Nejméně dvacet nejrelevantnějších položek. Proveďte důkladnou 

bibliografickou rešerši směřující k identifikaci nejdůležitějších pramenů a 

literatury. Vybírejte nejrelevantnější položky bez ohledu na to, zda čtete v jazyce, 

jímž jsou sepsány. 

 

(3)  Bibliografické údaje zpracujte podle citační normy časopisu Religio: 

Revue pro religionistiku  (viz http://www.casr.cz/religio-pokyny.php) 

s jediným rozdílem, a sice inverzí osobních jmen a příjmení autorů řazených před 

název zdroje (bibliografické jednotky).  V případě jiné normy je nutné její 

konzistentní použití v celé rešerši. 

 

(4) V rámci každého z obou oddílů odevzdaného souboru („Prameny“ a 

„Literatura“) řaďte položky abecedně. Za každou jednotlivou položku připojte v 

hranatých závorkách anotaci v orientačním rozsahu 500-1000 znaků, jejíž 

výstižnost a užitečnost je jedním z kritérií hodnocení. (Nepodložené anotace, které 

nejsou výsledkem důkladné rešerše, nýbrž pouhou parafrází názvu nebo volnou 

fabulací, nebudou uznány.) 
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